
POSVETIMO SE VSEBINI
Nedavni seji CK ZKS in CK ZKJ sta vzbu-

dili še prav posebno pozornost. Predvsem se-
veda zato, ker sta bila dnevna reda pisana
»na kožo« vsebinskim vprašamjem organizira-
nosti zveze komunistov, vsaj kanček pa so k
tej pozornos-ti prispevala tudi pričakovanja,
»kaj neki bodo novega povedali o kolektiv-
nem delu in odgovornosti«.

Tisti, ki v omenjenem pojmu vidijo le
proceduralna vprašanja v zvezi z enoletnim
ali drugačnim mandatom, so bili seveda raz-
očarani, kajti smer, ki jo je ubrala ZK v pri-
pravah na obe seji, je znova in znova po-
udarjala globoko vsebinsko in ne le organi-
zacijska vprašanja razvoja zveze komunistov.
To pa z drugimi besedami povedano pomeni,
da tudi vprašanja enaletnega mandata ne
moremo in ne smemo iztrgati iz celote vpra-
šanj in dilem dograjevanja ter praktičnega
uresničevanja politionega sistema sooialistič-
nega samoupravLjanja. Titova pobuda v akci-
ji zveze komunistov odzvanja v znamenju si-
ceršnjih na^porov za demokratizacijo celot-
nega družbenega življenja, za dokončen obra-
čun s forumskim načinom dela. Forumskim
načinom dela, pri katerem mislimo na vse na-
čine odtujevanja političnega odločanja od de-
loveih ljudi, ozlkost v politiki in slehemo od-
tujevanje dohodka in politične oblasti od de-
lavca.

To so vprašanja, ki se kot rdeča nit vle-
čajo v vseh naših pokongresnih prizadeva-
njih in jim je Titava pobuda seveda dala
novih moči in razsežnosti. Zato zgolj proto-
kolarne raz,prave o enaletnem mandatu v tej
ali oni organizaciji ali celo bolj ali manj glas-
na razmišljanja o nadaljnji »usodi« funkcio-
narjev, Tsi bodo morali sedaj predčasno za-
pustiti položaj, kažejo na dokajšnjo mero
nepoznavanja bistva omenjenih sprememb.
Strahovi v zvezi s stolčki pa so, če že hočete,
še ena potrditev dejstva, da v marsikaterem
okolju resnično potrebujemo krepkejše sun-
ke pri demdk.ratizaciji in kolektivizaciji de-
la.

Takšnim pojmovanjem se moramo seveda
postaviti po robu, tako kot tudi tistim, ki po-
skušajo o ipartiji razpravljati iztrgano iz ce-
lote političnega sistema, ali pa jo postavljati
v sistem samo verbalno. Tudi o tem so na
obeh sejah vellko govorili.

Za seji CK ZKS in CK ZKJ upravičeno tr-
dimo, da pomenita pomemben korak naprej
v uresničevanju kongresnih stališč. Ostale, še
pomembnejše korake pa bomo morali zako-
račiti v praksi — v občini, krajevni skupno-
siti...


